
Mobilitate de grup elevi  

Antalya, Turcia, 16-23 noiembrie 2024 
 

Colegiului Național de Informatică “Spiru Haret”, instituție cu o bogată experiență în 

implementarea proiectelor cu finanțare europeană, a oferit unui grup de paisprezece elevi 

oportunitatea de lua parte la o mobilitate de grup organizată de colegiul privat Parmak İzi 

Koleji, din Antalya, Turcia. Acești elevi au făcut parte din grupul țintă al proiectului Erasmus+ 

DEFINE-Dezvoltare, Educație, Formare și Inovare la Nivel European, domeniul Educaţie 

Şcolară. Mobilitatea de grup a elevilor a avut ca principal scop pregătirea unor tineri cu un 

comportament responsabil față de mediul înconjurător, în concordanță cu principiile Agendei 

2030, precum și a obiectivelor pentru dezvoltare durabilă.  

Elevii, pe parcursul perioadei de implementare a proiectului, au luat parte la activități 

desfășurate pe tema problemelor cu care se confruntă mediul înconjurător, în acord cu Pactul 

European Verde, producând rezultate durabile, pregătindu-i pentru un mediu și un stil de viață 

sănătos. Astfel, elevii au fost sensibilizați cu privire la problemele ecologice actuale, 

promovând atitudini sustenabile, ecologice și economice pentru a asigura condiții mai bune 

pentru generațiile prezente și viitoare ale societății noastre. Au fost organizate activități pentru 

a sărbători Ziua Mondială a Apei, Ziua Mondială a Sănătății, Ziua Mondială a Mediului și Ziua 

Mondială a Curățeniei. 

În cadrul mobilității de grup organizată în Antalya, desfășurată în perioada 17-23 

noiembrie, cei paisprezece elevi, împreună cu două cadre însoțitoare, au luat parte la activități 

având ca temă principală problemele cu care se confruntă mediul înconjurător, au discutat 

despre Pactul European Verde, au realizat afișe și prezentări pe tema risipei alimentare și au 

găsit soluții pentru această problemă prin intermediul unei campanii de conștientizare.  

O altă temă abordată de elevii și profesorii participanți a fost poluarea cu plastic și 

efectele pe care aceasta le are asupra mediului înconjurător, elevii alegând o zi în care nu au 

folosit plastic. Aceștia au recunoscut că nu a fost o sarcină ușoară deoarece multe dintre 

lucrurile pe care le folosim zilnic conțin plastic. Ziua s-a încheiat cu realizarea de produse din 

materiale reciclabile, o activitate relaxantă și îndrăgită de elevi.  

Antalya nu a fost aleasă întâmplător pentru organizarea activității de învățare deoarece 

o altă temă abordată în cadrul acestei mobilități de grup a fost poluarea cauzată de turismul 

excesiv. În carul unor dezbateri, elevii au discutat despre efectele turismului excesiv asupra 

mediului înconjurător și au găsit soluții pentru reducerea poluării cauzate de turiști. 

Echipa de implementare a proiectelor Erasmus+ din cadrul colegiului consideră că 

dezvoltarea personală și profesională continuă a elevilor și a cadrelor didactice reprezintă 

modalitatea prin care calitatea educației furnizate este păstrată la standardele impuse de 

societate, și în același timp, o modalitate prin care elevii și profesorii își dezvoltă cunoștințele, 

abilitățile și competențele. Activitățile de formare din cadrul proiectelor Erasmus+, precum și 

socializarea cu alți elevi, au dat o dimensiune europeană proceselor de formare a elevilor și au 

oferit o nouă abordare a activităților extrașcolare.  


